
ISPIT SAVJESTI – 2. dio 
6. Ne sagriješi bludno i  9. Božja zapovijed: Ne poželi tuđeg ženidbenog 

druga – Jesam li namjerno podržavao bludne misli, poglede, želje? Jesam li naveo 
druge na grijeh bludnosti pogledima, riječima, lošim primjerom, izazovnim oblačenjem? 
Jesam li griješio bludno? Jesam li počinio grijeh samozadovoljavanja? Jesam li 
sagriješio bludno s osobama drugoga spola koje nisu u braku ili s osobama koje su u 
braku, s osobama istoga spola? Jesam li posjećivao internet stranice sa pornografskim 
sadržajima, čitao besramne knjige i časopise? Jesam li bio nevjeran svome bračnom 
drugu te činom, riječju, željom počinio preljub? Jesam li u bračnom životu propustio 
držati se moralnoga zakona te sprječavao začeće djeteta bacanjem sjemena, raznim 
kontracepcijskim sredstvima, spiralom koja je abortivno sredstvo? 

7. Ne ukradi i 8. Božja zapovijed: Ne reci lažno svjedočanstvo – Jesam li 
nekome nešto ukrao, ako jesam, što sam ukrao i kolika je bila vrijednost toga? Jesam 
li zadržavao ukradenu stvar ?Jesam li koga prevario u prodaji i kupnji ili bilo kakvu po-
slu? Jesam li se bavio lihvarstvom, jesam li zavidio drugima i poželio tuđa dobra? Je-
sam li loše pričao i sudio o nekome, i to samo na temelju toga što sam tako čuo od 
drugih? 

10. Ne poželi nikakve tuđe stvari – Jesam li lagao, je li moja laž učinila štetu 
bližnjemu? Jesam li se krivo zakleo, krivo svjedočio, jesam li nekoga krivo i nepravedno 
optužio, oklevetao? Jesam li bio neiskren i hvalisao se? Jesam li bio lažno ponizan, 
prikazivao se boljim no što jesam? Jesam li davao lažna obećanja? Jesam li drugoga 
kritizirao te tako ranjavao i sebe i bližnjega, a druge stavljao u priliku da sude? 

OTVARANJE JUBILEJA U ZAGREBAČKOJ NADBISKUPIJI 
I PRIJENOS ZEMNIH OSTATAKA BL. ALOJZIJA STEPINCA 

Papa Franjo otvorit će Jubilarnu godinu na svetkovinu Rođenja Gospodnjeg, 
otvaranjem Svetih vrata Bazilike sv. Petra u Vatikanu. 

Početak Jubileja u mjesnim crkvama obilježit će se u nedjelju na blagdan 
Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa. Stoga će obred započeti u 17 sati ispred 
zagrebačke katedrale. Nakon uvodnog dijela, noseći zemne ostatke bl. Alojzija 
Stepinca koji će biti izloženi na čašćenje, procesija će se uputiti prema 
Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca (Kaptol 28). 

U Bogoslužnom prostoru, u zajedništvu s biskupima, svećenicima i okupljenim 
narodom, zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša predvodit će euharistijsko 
slavlje. Vjernici se pozivaju da na ovo slavlje ponesu svijeće. 

O Jubilejskoj godini bit će više riječi na svetkovini Rođenja Gospodinova! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

22. – 29. 12. 2024. 

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
22. PROSINCA 2024.     

 

 
 
 

Lk 1, 39-45 
 

Otkuda meni da mi 
dođe majka 

Gospodina mojega? 

Zrnje…   

Dopustimo Mariji da nam donese 

Isusa. Neka on postane naše bogatstvo i 

omogući nam da zračimo svetošću i jedni 

druge ispunjamo Bogom. On nam dolazi 

kao Božji dar, kako bismo sada i mi ljudi 

imali čime jedni druge obdarivati. Prije njega 

nije bilo moguće, jer nismo mogli dati 

drugima ono što ni sami nemamo.  

Dopustimo stoga sebi svetu blizinu, 

blizinu svih onih koji nas nadahnjuju 

svetošću donoseći nam Gospodina, a 

napose nebeske Majke Marije, te nakon 

toga i mi zračimo svetošću njegove 

prisutnosti i širimo radost njegove blizine iz 

vlastite duše. 



RASPORED SVETIH MISA 
23. – 29. 12. 

PONEDJELJAK, 23. 12., Ivan Kentijski 
6 sati    + Miroslav i Alojzija Vitković, god., i pok. iz ob. Vitković i Šegudović  

UTORAK, 24. 12., BADNJAK  
6 sati     1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Štefica i Franjo Jurković 3) Ivan, Juraj, 
Barica i Dragica Ciban 4) Petar Mlinarić i ob. Brezar 5) Tomo Vučinić, god. 6) Zvonko 
Romanović, Tomo i Maca Bratičić i Ivica Pavković, god. 7) Nenad, god., Dragutin i 
Branka Bohaček 8) Roza, god., Nikola i ob. Mustafa 9) Darko Domjančić 10) preč. Josip 
Vraneković 11) Vatroslav i Katarina Pavković 
20 sati  MISA POLNOĆKA („Dječja) 
24 sati  MISA POLNOĆKA 
Cvetković 24 sati 

SRIJEDA, 25. 12., ROĐENJE GOSPODINOVO (BOŽIĆ)  
7.30 sati + Ivan Konosić  
9 sati      + Mara i Tadija Markanović, god. 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati    + Barica Smilaj, god., i ob., pok. iz ob. Malešić 
Cvetković 9.30 sati 

ČETVRTAK, 26. 12., SV. STJEPAN PRVOMUČENIK  
7.30 sati  1) Stjepan Medvedovski i Štefanija Klepac 2) Stjepan i Ivana – Branka 
Gregurić 3) Filip Lukić, god. 4) Dragutin Slavić, god. i Stjepan Novosel 5) Rozika Repar, 
30. dan 6) Stjepan Pozderac 7) preč. Stjepan Rožanković 
9 sati  1) preč. Stjepan Rožanković 2) Stjepan Pavlečić 3) Stjepan, Zora i Josip Matijević 
4) Stjepan Bašić i Stjepan Balija 
11 sati  MISA U SAMOSTANU 
18 sati 1) Stjepan Konosić i ob. Hačko 2) Stjepan Šember 3) Stjepan Študir 4) Stjepan 
i Miroslava Šoštarić 5) Pok. iz ob. Ivana i Marije Klemenić i Janko Nežić 6) Stjepan Balija 
i Stjepan Petrović 7) Stjepan Horvat 8) Pok. iz ob. Petra i Barice Kunović 9) Pok. iz ob. 
Ringel i Matković 10) Ružica Stijović, 30. dan 11) Mario Šeperić, 30. dan 12) Stjepan 
Ivančić 13) Ljudmila i Nikola Godrijan 14) Mladenka Marjanović, 30. dan 15) Stjepan i 
Roza Špigelski 16) Ignac i Barbara Ivčec 17) Stjepan Ribarić 18) Ivan Špigelski  

 

 19) Stjepan i Marija Navoj 21) Pok. iz ob. Stepinac 22) preč. Stjepan Rožanković 
Cvetković 9.30 sati 
Donja Reka 11 sati 

PETAK, 27. 12., SV. IVAN, apostol i evanđelist 
7 sati    1) Ivan Šoštarić 2) Branko Tutek, Danijel i Ivan Obraz i pok. iz ob. Leščić               
3) Nada i Branko Vuković, Anđelka, Stjepan i Alojzija Pavlaković 4) Vid, god. i Cena 
Majcunić 5) Dragutin Rubinić – Karlo 6) Joso i Jelka Mesić 7) Ivan Strmečki 8) Stjepan 
i Paulina Kokot 
Cvetković 18 sati 

SUBOTA, 28. 12., NEVINA DJEČICA, mučenici  
7 sati    + Leopold, god., i Slavica, god., Grgečić 

NEDJELJA, 29. 12., SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA 
7.30 sati  + Juraj Kokot 
9 sati       + Dragutin Krčmar 
11 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
Cvetković 9.30 sati 

Zbog otvaranja Jubilejske godine u Nadbiskupiji i prijenosa zemnih ostataka 
bl. Alojzija Stepinca, neće biti večernje sv. Mise! 

 
ŽUPNI OGLASI: 
 Sutra je „VELIKA ISPOVIJED“ u 18 sati u župnoj crkvi i u kapeli u 

Cvetkoviću. Na Badnjak i Božić neće biti mogućnosti pristupiti Ispovijedi. 
 RASPORED MISNIH SLAVLJA U BOŽIĆNOM VREMENU pogledajte u listiću. 
 BOŽIĆNU PORUKU I RAPORED BLAGOSLOVA OBITELJI možete preuzeti 

kod ministranata nakon Misa Polnoćki i na sam Božić, pronaći na oglasnoj 
ploči, društvenim mrežama i na web-stranici Župe.   

 Kalendare za novu 2025. godinu možete nabaviti u sakristiji. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Tin Ivančić (sin Tomislava i 

Martine r. Novosel, Petra Svačića 7a). Molimo za njegov duhovni rast! 
 Proteklog tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Vinka Stanišića (r. 

1948., Trešnjevka 31a), Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 
 Župni ured ovoga tjedna radi samo u ponedjeljak 8.30-10 sati. Ured neće 

raditi za vrijeme blagoslova. Ukoliko trebate neku potvrdu javite se poslije Misâ 
ili preko e-mail adrese župe: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. 


